

美食博览会来了!“吃货”们有福啦!

首届中国(呼和浩特)国际美食博览会12月28日至2018年1月1日在内蒙古国际会展中心举行

◇全媒体首席记者 孙鹤

本报讯 记者昨日从呼市商务局获悉,为期五天的首届中国(呼和浩特)国际美食博览会,将于12月28日至2018年1月1日在呼和浩特国际会展中心举行。届时,将有国内外上百种饕餮美味集中亮相,各地特色美食任意品尝。

本次展会共分国内肉类展区、品牌餐饮(小吃)展示区、美食制作体验区、一站式采购区、“精准扶贫 与爱同行”清水河特色展区、旗县区特色商品展区共六大展区。

其中,国内肉类展区涵盖全国牛肉、羊肉、禽类肉类、乳制品类、蛋类加工生产企业、冷链物流企业、肉类机械设备企业、肉食品包装企业等,肉类产品采购商、代理商、经销商等整个肉类食品产业链;品牌餐饮(小

吃)展示区将邀请本地知名本地筱面店、日式料理店、韩式烤肉店、火锅店、烧麦店、旗县区特色餐饮店参与其中,同时联合电视台、电台、报纸、自媒体等评选美食商家;美食制作体验区:通过线上提前预报名及现场报名方式、组织观众现场制作美食,进行厨艺比拼,例如:包烧麦、包饺子、搓筱面等,增加活动趣味性;一站式采购区:冬季绿色果蔬产品、乳制品、调味制料品、乳制品类、野生菌类、白酒类、红酒类、饮料类,老字号食品、地理标志食品、旗县区特色食品,与自治区电商平台对接,拓宽销售渠道;“精准扶贫 与爱同行”清水河特色展区划分为地理标志展厅、小杂粮展厅、地方特产展厅、肉蛋奶展厅、特色小吃展厅、旅游民俗文化展厅、电商展厅七大展区,本展区内容丰富多样,均代表地方浓厚乡土文化

特色,充分展示清水河县农业结构调整和精准扶贫成果,进一步扩大农副产品产品的知名度;最后是旗县区特色商品展,集中展示呼市九个旗县区特色小吃,手工艺品,非物质文化遗产等,全方位展示呼市特有民族民俗文化。

展会期间,还与“中国·呼和浩特首届呼与塔拉国际冰雪节”相互融合,形成“逛展会、品美食、游冰雪”美食+旅游的特色之旅。

据悉,本次活动旨在充分发挥内蒙古自治区肉蛋乳畜业产业优势,通过集中展示四季分明的独有食材,美食制作的最新成就,促进国内外食品餐饮行业技术交流与经贸合作,助推食品餐饮产业上下游产业链有效衔接,提升内蒙古特色“蒙餐”的影响力和美誉度,促进食品餐饮行业健康发展。

内蒙古:“厕所革命”助草原牧民走上致富路

新华社电 整洁白净的卫生间内放着冲水马桶,电热水器24小时提供热水,储水器能常年提供自来水……“卫生和生活条件好了,来玩来住的游客越来越多。”说起“厕所革命”带来的变化,内蒙古自治区苏尼特右旗巴彦淖尔嘎查(村)的牧民娜仁花笑得合不拢嘴,带着记者把屋里屋外看了个遍。

娜仁花家中有6000多亩草场,方圆几里的范围内,只有他们一家牧户。娜仁花不好意思地说:“草原上人少,过去很少有厕所,很多人也没有上厕所的习惯,就在空地上方便。”

近些年,来草原旅游的游客越来越多,娜仁花家也开办了“牧家乐”。“起初没有厕所,也没有洗浴间,游客不方便,特别是旺季,有些游客会抱怨。”娜仁花说,2015年4月,为了改善卫生条件,娜仁花家在离家200多米处,建了第一座露天旱厕。

“旱厕臭味挺大,环境也差,尤其是夏天,气味呛人,冬天风吹雪飘的。黑夜里也很不方便。”娜仁花说,2016年,当地政府开始打造锡林郭勒草原旅游点,补贴资金支持牧家乐设施改造升级。当年7月,娜仁花在旧居旁边建造了一栋新住房,安装了自来水、热水器,还建了有冲水马桶的卫生间。

“新房建好的半年里,就来了200多名游客,很多是过夜的游客。11月份,我还接待了一个电影摄制组。旅游的收入也越来越多。”娜仁花说。

2015年以来,内蒙古推进农村牧区和旅游景区厕所新建、改建工作,既改善了乡村卫生条件,又带动了旅游业快速发展,惠及了众多农牧民。

精短

第四届中国青年志愿服务项目大赛暨2017年志愿服务交流会日前在四川成都落幕。全国青年志愿服务示范项目创建提名奖和中国青年志愿服务公益创业赛获奖名单出炉,内蒙古推荐的3个示范项目入选创建提名奖,3个公益创业组织荣获公益创业赛2个银奖、1个铜奖。 张昊文 刘念

12月10日,记者从内蒙古发改委价格监测中心获悉,根据各盟市上报的能源价格监测数据显示,2017年11月份,内蒙古动力煤坑口结算价格略有下降,电煤购进价格小幅上涨,成品油零售价格两次上调,工业用电价格保持稳定。 王乐

内蒙古就业服务局举办网络创业培训师资培训班

◇全媒体记者 冯程程

本报讯 为做好网络创业培训试点工作,大力推进网络创业发展,内蒙古自治区就业服务局于11月30日—12月9日在呼和浩特市举办为期10天的网络创业培训师资培训班。

据悉,培训主要内容为对符合条件的创业培训师(SIYB)进行网络创业培训新技术、新方法培训,主要包括全国网络创业培训课程标准体系的解读,网络创业主流平台、模式特点及基本操作方法的讲解。培训班课程紧凑、实践性高,学员学习热情高涨,每节课后都进行小组成员讨论。培训后四天为学员试讲课,每位学员要通过前6天的培训提交网络创业及市场分析规划书。来自呼和浩特市如科职业培训学校的教师巴日夫策划的题目为《用互联网思维“武装”每一位创业者》的规划书被评选为优秀规划案例。

自治区就业局局长王又红表示,此次培训班意义非凡,是进一步助推“大众创业,万众创新”的具体落实,是为我区创业服务平台更加完善、开启我区互联网+职业教育培训新模式打造新开端。网络创业培训的及时开展,将为我区城乡各类创业者增添新的腾飞羽翼,也必将推动全区就业取得新硕果。截至目前,全国共举办网络创业培训讲师培训班22期,其中内蒙古自治区举办网络创业培训3期,共培训网络创业培训师1名,培训网络创业培训师113名。



炫舞草原

12月9日,在位于呼和浩特市内蒙古电视台演播厅,参加决赛的选手表演独舞《马背上的女人》。当日,以“炫舞草原”为主题的内蒙古自治区独舞、双人舞、三人舞大赛在呼和浩特落幕,该赛事为期1个月,

来自内蒙古各地以及北京、山西、陕西等地共计170部作品报名参赛,集中展现了多彩的民族风情和近年来我国蒙古族舞蹈创作表演的艺术成就。

全媒体记者 王正摄影报道

内蒙古县域电子商务扶贫公益巡讲助力脱贫攻坚

◇全媒体记者 温晔峰

本报讯 “希望通过此次公益电商巡讲,通过不断的探索与努力,充分把握电子商务、新零售新媒体等新兴产业快速发展的机遇,精准扶贫、有效脱贫,让贫困群众、贫困地区‘真脱贫、脱真贫’,走出一条极具地方特色的电商发展之路。”自治区商务厅副厅长李俊12月8日表示。

当日,由内蒙古商务厅、内蒙古人力资源和社会保障厅、内蒙古扶贫开发办公室、内蒙古团委联合主办,内蒙古电子商务促进会承办的“2017

内蒙古县域电子商务扶贫公益巡讲”在武川县电子商务产业园开讲。

据悉,此次县域电商扶贫巡讲以“电商扶贫,决战卖难”为主题,首次以公益巡讲的形式,针对全区范围内选出十个国家级贫困县,打响了内蒙古本土县域电商扶贫的第一枪。

巡讲为期10场,将覆盖武川县、宁城县、苏尼特右旗、太卜寺旗、库伦旗、喀喇沁旗、太卜寺旗、阿尔山市、阿鲁科尔沁旗、科尔沁左翼后旗、科尔沁右翼前旗10个地区,邀请了具备多年县域农产品上行实战运营经验的专家团队进行公益授课。

晨报官方微信

内蒙古晨网



扫一扫关注我 看更多好新闻